



## प्रेस विज्ञप्ति

### (सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)

संख्या :- 191

दिनांक :- 29.10.2012

पदाधिकारियों ने भ्रष्टाचार निवारण हेतु लिया संकल्प

**कैमूर(भभुआ) 29 अक्टूबर 2012 :-** आज जिला समहरणालय सभा कक्ष में जिलाधिकारी जय सिंह ने जिले के सभी शाखाओं के पदाधिकारियों एवं कर्मियों को भ्रष्टाचार निवारण हेतु संकल्प दिलवाई। मालूम हो कि बिहार सरकार के निर्देश पर 29 अक्टूबर से 03 नवम्बर तक सतर्कता अभिचेतना सप्ताह मानाय जाना है। इसी क्रम में समाहरणालय सभा कक्ष में एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें समाहरणालय स्थित सभी शाखाओं के प्रभारी पदाधिकारी एवं कर्मियों ने भाग लिया। जिलाधिकारी सहित सभी शाखाओं के पदाधिकारियों एवं कर्मियों ने भ्रष्टाचार निवारण हेतु संकल्प लिया कि – “ हम, भारत के लोकसेवक, सत्यनिष्ठा से प्रतिज्ञा करते हैं कि हम अपने कार्यकलापों के प्रत्येक क्षेत्र में ईमानदारी और पारदर्शिता बनाए रखने के लिए निरंतर प्रयत्नशील रहेंगे। हम यह प्रतिज्ञा भी करते हैं कि हम जीवन के प्रत्येक क्षेत्र से भ्रष्टाचार उन्मूलन करने के लिए निर्वाध रूप से कार्य करेंगे। हम अपनी संगठन के विकास और प्रनिष्ठा के प्रति सचेत रहते हुए कार्य करेंगे। हम अपने सामूहिक प्रयासों द्वारा अपने संगठनों को गौरवशाली बनाएंगे तथा अपने देशवासियों को सिद्धान्तों पर आधारित सेवा प्रदान करेंगे। हम अपने कर्तव्य कापालन पूर्ण ईमानदारी से करेंगे और भय अथवा पक्षपात के बिना कार्य करेंगे।”

संख्या :- 192

खाद्यान्न का एवं किरोसिन तेल का आवंटन कूपन के आधार पर हो :- डी.एम.

दिनांक :- 29.10.2012

**कैमूर(भभुआ) 29 अक्टूबर 2012:-** जिलाधिकारी जय सिंह ने अपने कार्यालय सभा कक्ष में आपूर्ति टास्क फोर्स की बैठक किया। बैठक में एजेंडावार विभिन्न विंदुओं पर गहन समीक्षा की गई। डी.एम. ने बैठक में निर्देश दिया कि खाद्यान्न का एवं किरोसिन तेल का आवंटन कूपन के आधार पर ही किया जाय। खाद्यान्न का पेयिंग स्लिप के साथ बैंक के पासबुक का अद्यतन फोटो कॉपी जमा करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि जो विक्रेता आवंटन से अधिक राशि जमा करेंगे उनकी अनुज्ञप्ति रद्द कर दी जायेगी। डी.एम. ने मेसर्स उजाला डिस्ट्रीब्यूटर (होलसेलर) के भंडार की भौतिक जांच का निर्देश अनुमंडल पदाधिकारी को दिया। बैठक में सी.डब्ल्यू.जे.सी, राशन कार्ड की डाटा इन्ट्री, पी.डी.एस की दुकानों की डाटा इन्ट्री आदि की समीक्षा की गई। बैठक में जिला आपूर्ति पदाधिकारी विजय कुमार, अनुमंडल पदाधिकारी सत्येन्द्र प्रसाद, अनुमंडल पदाधिकारी राकेश रंजन, सभी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी सहित होलसेलर बिक्रेता आदि उपस्थित थे।